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問５）お子様にもっと手伝って欲しいことはあますか？（自由記述） 

掃除 

自分の服をしまえるようになってほしい 

頼んだ時は手伝ってほしい 

自分から率先してお手伝いを、してくれると嬉しい。 

部屋の掃除 

妹のお世話 

洗濯物 

今のところは特にありません 

自分の事は自分でしっかりやって欲しいです。 

洗濯物を畳む 

掃除、配膳など言わなくても自分から進んで出来たら良いと思います。 

26%

71%

3%

問１）お子さんは手伝いをしてく

れますか？

毎日してくれる 時々してくれる

していない

67%

30%

3%

問２）お子さんは自分の身の回りの

ことをしていますか？

毎日している 時々している

していない

はい

40%いいえ

60%

問３）お子さんに家で決

まっている手伝いはあり

ますか？

28.4%

24.5%

21.6%

24.6%

0.2%

0.6%
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問４）お手伝いを通して身につけて欲しいと

思うことはありますか？



片付け 

風呂掃除、掃除機、食事の準備 

気が向いた時じゃなくて、毎日何か手伝って欲しいです。 

特にありません 

ご飯の用意 

少しづつ成長に合わせて進めていきたい。 

なんでも良いが自分から進んでやってほしい 

料理 

花の水やり 

食事の後片付けなど 

掃除が自ら出来ると良いです 

食事の配膳や後片付けなど自分の生活に密接に関わること。 

洗い物や、掃除など、10 分でもいいので、やってほしいです。 

料理、掃除、片付け 

お風呂掃除 

身の回りのできることから、始めていけたらなと思います。 

言わなければやらないので、もっと自分から気づいて手伝って欲しい。食事のときに配膳する、テーブル

を拭くなど。 

食事の配膳、準備など 

自分の衣服に関すること 

自分からいろいろ気がついて手伝う事 

自分が玩具とか遊んだ後ちゃんと片付けです欲しい。 

してほしい 

家の掃除 

洗濯を畳むのを手伝って欲しいが、下手なので二度手間になる 

部屋の片づけ 

食事の用意 

料理が出来ると良い。 

今の所、特にありません。 

いろいろたくさん！ 

掃除、食事の準備 

犬は世話 

片付け、掃除 

もっと手伝ってほしいことはありますが、そもそも決まったお手伝いでも言わないとやってくれません。

まず、自分の仕事を言われる前にやれるようになってほしいです。 

充分手伝ってもらってます。 

お風呂洗い 

洗濯物をたたむ 

片付け整理整頓、簡単な料理 



自分達の意思でなら嬉しいが強要はしたくない。 

食事の準備(食器やご飯を運ぶなど)は自然に行ってほしいなと思う 

休みの日こそ、家事を手伝ってもらえると嬉しいです。 

自分から気づいてほしい。 

庭掃除、花、植物の世話 

充分すぎるくらいお手伝いしてくれます。 

玄関の掃き掃除、洗濯物をたたんでしまう事です。 

連休は何が決まったお手伝いを一つ手伝って欲しい 

本人は料理の手伝いをしたい思いがあるが、弟も同じようにやりたがり、危ない事もあるのでこちらから

断る事も良くある。いずれは料理を手伝ってもらったり、子供たちだけで作れるようになると嬉しい。 

掃除など 

お料理 

食事の準備 

特にない 

お風呂、トイレ掃除 

夕食の皿だしなど 

やりなくないお手伝いもやれたらいいです。 

自発的にやってくれる事も多く、今はないです！ 

自分から気づいて行動してほしい 

言わないとやらないので、箸並べなど言わなくてもやってくれるようになったら嬉しい。 

時々ではなく、出来るだけ毎日色々手伝って欲しい 

妹の世話をして欲しい 

自分から進んでお手伝い 

料理を手伝ってほしい。 

まずは、自分のことを自分でできるようになってほしいです。 

もっと勉強して欲しい 

いつも何か手伝ってくれるので、ないです 

特になし。 

食事の配膳 

今後少しずつ手伝ってくれれば良いです。 

自分の部屋の掃除 

今は特に無いです。 

お片付け、掃除 

自分で気づく事 

ペットの世話 

十分やってくれているので特にない 

祖父母の家でもやれる事はやって欲しい。 

言えばやってくれるけれど、自分からすすんでやって欲しいと思います。 

自分のことは自分でやりきる 



今で充分 

家事やペットの世話 

今以上は、ありません。 

配膳や食事の片付け 

お手伝いをすることによって、自分の事、家族のため、友達のために、さっと動ける子になってくれたら

と思います。今のところ、お手伝いは十分過ぎるほどしてくれるので、助かってます。 

充分にやってくれていると思う 

決まった事だけでなく、自分で周りをみて行動してほしい 

 

 

問）その他ご意見がございましたらご記入下さい。（自由記述） 

本アンケートの目的が不明確である。結果をどのように活用するのか、情報管理の責任者は誰か、結果は

いつまで保持し、どのように破棄するのかなどを説明してほしい。 

勉強を頑張ってくれればそれでいいと思っています。 

愚痴をいいながら手伝いするのやめてほしい。 

いずれ「手伝い」ではなく、自分の役割として行ってくれるようになれることを親として願っています。 

思いやりがあり子供の自発的なお手伝いもあるので尊重していきたい。 

自発的に色々お手伝いしてくれることがありがたいです。 

手伝いを日課としてやってほしい 

質問内容が抽象的で分かりにくかったです。身の回りの事とは具体的に何のことを意味するのか分かりま

せん、 

このアンケートの主旨とは外れますが、区画整理後の登校班の地区の編成を変える必要がありますので、

地区委員にお伝えください。 

手伝うというスタンスではなく、生活力を身につける当たり前の事として教えていきたい。 

思いやりがあり子供の自発的なお手伝いもあるので尊重していきたい。 


